

大货起火 司机冒死开“火车”出闹市

一辆大货车在沈阳新民一家修车店焊接车厢时不慎引燃车上的草帘,用水浇、用灭火器扑救都没有把火扑灭,修车店地处闹市,人来人往,附近还有一个加油站,眼看着控制不了火势,大货车司机把燃着熊熊大火的车辆加速开往没有人的地方,这辆“火车”一路狂奔四五公里来到人车稀少的道路上,司机弃车来到安全地带等待消防救援人员前来扑救。

“一辆大货车着火了,从镇里加速往外开,这是什么情况啊?”7月14日晚6时许,在沈阳新民市梁山镇,一辆大货车后车厢燃起大火,火势凶猛,冒出滚滚的浓烟,目击者林先生回忆当时的情况:这辆货车是加长的,整个车厢都着了火,一路鸣着笛往镇外面开,“场面挺吓人,车辆自燃还能从车厢部位起火?”

从目击者拍摄的视频可以看到:一辆加长的大货车连续鸣着长笛,车厢护栏以下都是火,车尾部火势更大,火苗蹿起有2米多高,这辆车快速穿过人车密集的地带,一路往梁山镇外面开去,围观市民被眼前的景象惊呆了,不知道发生了什么事。

这辆货车顺着省道S314一路往前



大货车司机把燃着熊熊大火的车辆开出梁山镇。

开,一直开到四五公里外的肖家窝堡,此处行人和车辆稀少,大货车司机把车靠边停了下来,然后自己跳下车逃离。此时,大货车上的火势更加猛烈,火苗乱蹿加上黑黑的浓烟,瞬

间笼罩了路两边的树木,“整个车都着了,连油箱都着了,得亏司机跑得快,要是爆炸了就毁了。”目击者林先生称。

惊魂未定的大货车司机坐在路

边,眼瞅着自己的车燃起大火,因为人没有危险,对周围尚未造成更严重的安全隐患,大货车司机的状态尚可,“司机跳车跑了,首先保证人没有事,周围没有居民也没有车辆停靠,

视频截图

不会造成更大的损失,我看司机状态还行,打电话报警,等消防队来救火。”目击者林先生称。

大货车司机称:着火的原因是在梁山镇里修车时电焊引燃的,当时焊接车厢的破损部位,因为这辆车是从黑龙江来梁山镇拉西瓜的,所以车上有很多草帘子,运西瓜时用来铺垫覆盖。电焊的火瞬间引燃了车厢里的草帘子。发现着火后,大伙用水灭火没有效果,然后用灭火器灭火也不行,因为大货车的车厢很高,想一下子扑灭车厢里的火确实很困难。

“发现火势控制不住了,修车店地处闹市,来往的人挺多,停的车也不少,大货车司机马上做出决断——把车开出去,避免火着大了伤着行人和车辆。”目击者林先生介绍:离修车店不远就有一个加油站。

在救火不能完成的情况下,司机开着“火车”冲出梁山镇,一路狂奔四五公里,在肖家窝堡村附近停了下来。“后来消防队员来了,但那时候大货车已经烧得差不多了,全烧毁了。”林先生说。

辽沈晚报记者 吉向前

高架桥上汽车行进中爆胎 司机撞骨折

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 7月10日上午8时50分许,沈阳热电厂附近的快速干道桥上传来一声巨响,随后又有车辆碰撞的声音接连传出。现场目击者发现,一辆快速行驶的汽车突然爆胎,车辆失控发生碰撞,损毁严重,司机爬出车外,腿部受伤,痛苦不堪。沈阳市急救中心救援人员赶到现场后,逆行上桥,及时将伤者送至医院救治。

辽沈晚报记者昨日了解到,伤者目前伤势平稳,身体正在恢复中。“沈阳热电厂,东西快速干道桥上有一辆汽车突然发生爆胎,车辆

失控发生碰撞,有人受伤严重,请迅速前往……”7月10日8时53分,沈阳急救中心大东一分中心刘楠急救小组接到急救指令。

急救小组人员立刻带好急救物品,跑步上车赶赴肇事现场。“伤者情况如何?什么部位受伤?严重不严重?找到安全地点,避免发生二次伤害,尽量不要再动。”医生上车后第一时间与报警人进行联系,详细询问伤者伤情,并给予必要的急救指导。

急救车赶到现场后,发现肇事地点在下桥口附近,桥面车辆较多,走正常路线势必耗费大量时间,急

救车司机当机立断,将车辆行驶至下桥口,拉响警笛,一路逆行快速到达肇事现场。

医护人员在现场发现肇事车辆损毁严重,前半部已经凹陷变形,气囊弹出,受伤司机表情痛苦满头大汗地瘫坐在地上,“大夫,我大腿疼得受不了,快救救我!”医生刘楠、护士吕莹立刻对伤者进行检查。经检查发现伤者右侧大腿骨折,医护人员立即对其进行夹板包扎固定等急救处理。由于伤者身体健壮,再加上大腿疼痛难忍,医护人员与担架员一同配合对伤者进行搬抬,“别紧张,把手给我,不要怕,请相信我

们!”护士紧紧握着伤者的手安慰他。

伤者受伤较重,担架员在搬运时也格外小心,在众人的努力下,伤者终于被安全抬上救护车,送至医院进行救治。

伤者伤情稳定后介绍当时的情形,当日驾驶人开车在快速干道行驶,行至沈阳热电厂附近时,突然轮胎爆裂,车辆顿时失控撞上围挡,气囊弹出,前部撞击变形,司机腿部受伤。随后司机爬到车外,在他人帮助下得到120急救人员的救治。

昨日,记者了解到,伤者目前伤势平稳,身体正在逐渐恢复中。

提升食品小作坊 沈阳为业主云培训

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 日前,沈阳市市场监督管理局举办了全市小作坊落实主体责任、规范化提升改造、示范店创建网络直播培训,全市市场监管人员及小作坊业主共1271人参加本次培训。

此次直播培训中,培训老师为沈阳市食品监管人员及食品加工小作坊的业主们解读了2020年小作坊最新的法律法规文件,逐条讲解了小作坊示范店的创建要求,总结了小作坊食品的高风险点、产生的原因以及解决措施。课程采用通俗易懂、图文并茂的方式,更加便于小作坊业主理解、记忆。

沈阳市市场监管局食品生产安全监督管理处对2020年全市小作坊规范化提升改造和示范店创建工作阶段性通报,在通报中再次明确了此次小作坊示范店创建工作的重要性及具体工作要求,从明示公示、原辅料及销售管理、生产加工场所、生产设备设施、人员管理、产品检验、标签标识管理、档案管理等八方面提出了具体要求,最后提出下一步的工作要求。

辽今年生态放水 超2亿立方米

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 今年以来,辽宁生态放水超2亿立方米,增加下游河道自净能力,并保障河道鱼虾等水生生物的栖息繁衍,维护自然生态链持续发展。

去年,辽宁省冬季降水较少,河水径流不足。为强化河湖生态流量管理,辽宁一方面组织调度水利工程实施生态泄流,放水8900万立方米;另一方面在水田泡插期间,实施压盐供水,支持水田泡田插秧顺利进行,至5月末压盐供水1.35亿立方米。

在保障供水的同时,省水利厅还组织制定了地下水管控指标,明确地下水取用水量、水位控制指标等;完成了14个地市水资源管理制度考核;开展取水管理专项整治行动,组织市县开展取水口核查登记,规范取水行为;明确各市压采任务,持续推进压采地下水行动。

离职员工回厂“薅羊毛” 一个半月偷25次

深夜,一个弯腰的人影翻墙跳入了宁静的工厂。一闪身钻进了车间里,几分钟后,人影再次出现,身上却背着一捆线缆模样的东西。

近日,沈阳经济技术开发区内一工厂发现用于生产的铜线频频丢失。

经过警方调查发现,该厂原职工孙某某有重大作案嫌疑。被警方抓获后,孙某某承认,从2020年5月5日至6月19日期间,夜间入厂盗窃25次。孙某某将盗窃来的铜线卖给了收赃者时某某。目前,孙某某和时某某都被警方依法刑事拘留。

“怎么铜线又没有了,昨天下班的时候还有好大一卷呢!”6月16日一早,沈阳市经济技术开发区内一家工厂的车间里,赶早班来的工人发现,生产需要的铜线没有了,而这并不是第一次。

在最近一个阶段里,这个车间里的铜线总是不翼而飞,而且一次比一次蹊跷,“最开始丢的是生产废料,剪断的。而最近总是成捆丢。”

工人们立即向领导汇报,工厂负责人也觉得情况严重,向警方报案。沈阳市公安局经济技术开发区分局中朝派出所陈艺中副所长介绍,企业报案的时候介绍,这一卷铜线的价值就在4000元以上,而企业已经连续丢失铜线数十次,“整捆丢失的情况,最近就2次以上。”经过不完全核算,企业丢失铜线总损失在2万元以上。



孙某某指认翻墙犯罪现场。

警方供图

接警后立即展开调查,开发区警方排查厂区内相关安防设施时,发现一段可疑的画面。画面上时间显示为6月15日夜11时37分,一个黑影跳进了工厂内部,一闪身钻进了车间大门中。

车间内画面可看出,“黑影”戴着口罩,弯着腰进去后,直奔一个目标位置走过去,然后蹲下身。不到3秒后起身,其后背已经多了一整捆铜线。随后,“黑影”一路小跑出了车间,又翻墙跳出工厂。

从画面记录情况,警方判断,这个盗窃铜线的犯罪嫌疑人从入厂到进车间,再到偷铜线,几乎没有任何多余的动作,“一步冤枉路没走,直奔放铜线的位置,说明他对这个厂

和这个车间都非常的熟悉。”

既然是熟人作案,车间内的工人或许会提供有价值的线索。办案民警走访车间工人,很快有人认出,“这个人虽然戴着口罩,但动作很像不久前离职的孙某某。”

这个孙某某又是谁?据工人们说,孙某某半年前和大家一样都是车间里的工人,但由于其表现散漫,平时还被发现有小偷小摸的现象,大家对其都敬而远之,自然也不得领导喜欢。半年前,因为种种原因,孙某某从该企业离职。

根据掌握的情况,办案民警认为孙某某有重大作案嫌疑。6月19日上午9时,孙某某被传唤至公安机关。

辽沈晚报记者 吕洋